
Tisková zpráva k Finále Dnu dobročinnosti 2024 
 
 
Neobvyklá forma podpory malých neziskových organizací prostřednictvím 
Dne dobročinnosti má svou konkrétní podobu. Ve čtvrtek 21.11. 2024 se, 
za přítomnosti televize TVS a v prostorách s pohoštěním poskytnutým 
Zlínským krajem, setkali zástupci Asociace nestátních neziskových 
organizací Zlínského kraje z. s. (která mj. zastupuje i drobné dárce), 
podnikatelských subjektů – KOMAmodular a Nadační fond Mariny a 
Martina Růžičkových, statutárního města Zlína, Vzdělávacího institutu 
Vidia Vsetín, s.r.o. a Krajské hospodářské komory Zlínského kraje s deseti 
finalisty z řad malých neziskovek. Tito během pěti minut odprezentovali 
své projekty, které přímo na místě podpořili zástupci výše jmenovaných 
organizací. V konečném vyhodnocení byly podpořeny všechny 
prezentované projekty. Přidělené částky se většinou pohybovali mezi 
deseti a dvaceti tisíci na jednotlivý projekt a umožní realizaci těchto 
projektů: 
 

Iskérka o.p.s. 
 

Revitalizace přírodní zahrady 

Náruč laskavosti, z.s. 
 

Vzdělávací kurzy pro osoby s chronickým onemocněním a 
pečující osoby 

Neurona, z.s. SUN•BALL 

ProSpojení, z.s. 
 

Pojďme si hrát se smysly 

Rodiné centrum Dráček, z.s.  Břest Lepší prostředí pro děti a rodiče 
 

Skládanka, z.s.    Zlín Sociální festival SKLÁDANKA 

Spol. pro ranou péči o zrak Olomouc Víkendový pobyt pro rodiny pečující o dítě se zrakovým 
nebo kombinovaným postižením 

STROP, z.s. 
 

Herna pro děti 

Úsměv mámy, z.s. Podpora psychické pohody maminek ve Zlínském kraji 

 



 
Finálovému dni předcházela výzva pro malé neziskovky (do dvaceti 
zaměstnanců) s možností na jednoduchém formuláři přihlásit svůj projekt 
do programu Dne dobročinnosti 2024. 
Tímto způsobem vedle podpory konkrétních neziskových projektů, na 
které není možné využít větší grantové výzvy, budujeme základ nové 
tradice, která propojuje veřejnou správu, podnikatelský sektor, vzdělávání 
s neziskovkami. Díky všem zúčastněným za ochotu se jakkoli zapojit. 
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